

Referat fra Lokalrådsmødet tirsdag d. 21. januar kl. 19.00 i Elkjær Hal-/Multihus

Deltagere:

Lokalrådet	Irene Hansen – Irene Hundebøl
GLOOB	Tom Thomsen
GLIF	Sussi Lang
Elkjær Hal-/Multihus	Søren Broch
Vandværk	Peter Schmidt afbud
RC	Erling Jensen
Elkjærklub	Grete Pedersen afbud
Ringive Jagtforening	Michael Æbelø
Menighedsråd	Thyra Vindbjerg afbud

1.	<p>Generel orientering fra Lokalrådet</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Sidste nyt fra Vejle Kommune</li> <li>• Det grønne område</li> </ul>
Ad 1	<p>-Kommunen har udsendt nyhedsbrev/mail i dec. Jf. mail fra Irene Hundebøl 12 dec. 2013</p> <p>-Partnerskabsaftalen om Omme å projektet ml. Vejle kommune, lodsejere og Lokalrådet er underskrevet.</p> <p>-Vejle Kommune forlænger samarbejdskontrakten, det betyder at vi også får økonomisk støtte de næste 3 år i Lokalrådet.</p> <p>-Årsmøde med Lokalråd og Vejle Kommune er i Vingsted 2. april. Alle har mulighed for at deltage. P.t. ingen deltager fra vores lokalråd.</p> <p>-Hjertestarter kursus afholdes af Trygfonden 1. maj med to hold. Kl. 14-16 og 16:30-18:30 vigtigt at vi får fuldtegnet holdene da det er en forudsætning for at beholde en hjertestarter sponsoreret af Trygfonden.</p>
2.	Sommerfest
Ad 2	Sanne Broch har indkaldt til opstarts møde den 29. jan (5. pers)
3.	<p>Støtteforening</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Ansøgning om veste til Bob spillere</li> </ul>
Ad 3	Ansøgning godkendt
4.	Bordet rundt
Ad 4	<p>Fremmødte foreninger fortalte hvad der var gang i. Følg med i aktiviteter via Glinfo's nyhedsmail.</p> <p>Projekt Åben forsamlingshus (Multibane) planlægger først indvielse til foråret når det er godt udevejr.</p>
5.	Eventuelt
Ad 5	<p>Ændring af mødedato til 30. april (oprindeligt 23. april).</p> <p>Irene Hundebøl ønsker ikke at opstille til næste lokalrådsvalg. Forslag til formandsemner drøftet. Irene Hundebøl kontakter muligheder. Har du forslag til emne så kontakt Irene Hundebøl.</p>

Referent Irene Holmbo Hansen 29. januar 2014.